

S M L O U V A

R: 19/02

o umístění informačních a navigačních tabulí na sloupy veřejného osvětlení sjednaná dle ustanovení § 269, odst. 2 obchodního zákoníku mezi :

Poskytovatelem : **Služby města Pardubic a.s.** se sídlem Hůrka 1803, Bílé předměstí, 530 02 Pardubice
IČ: 25 26 25 72 DIČ: 248 - 25 26 25 72
Obch.rejstřík u KS Hradec Králové odd.B, vložka 1527
bankovní spojení: [REDAKCE]
var. symbol: číslo smlouvy
jejíž jménem jedná Ing. Lea Tomková, ředitelka společnosti a členka představenstva

a

Klientem : **FOXCONN CZ s.r.o.**
U Zámečku 26
532 01 Pardubice
IČ: 25 93 80 02 DIČ: 248 - 25 93 80 02
Obch.rejstřík u KS Hradec Králové odd. C, vložka 16095
bankovní spojení: [REDAKCE]
jejíž jménem jedná pan Sterry Fang, prokura

I.

Předmět smlouvy

1.1.

Předmětem této smlouvy je jednak závazek poskytovatele zajistit na základě požadavku klienta umístění **5 kusů** informačních a navigačních tabulí na sloupy veřejného osvětlení na dobu a za podmínek stanovených touto smlouvou a jejich údržbu a na straně druhé závazek klienta zaplatit poskytovateli úplatu za umístění a údržbu informačních a navigačních tabulí ve výši a za podmínek daných touto smlouvou.

1.2.

Informační a navigační tabule zůstávají majetkem poskytovatele.

II.

Dodací a poskytnutí podmínky

2.1.

Poskytovatel se zavazuje, že umístí 5 kusů informačních a navigačních tabulí, opatřených polepem z nereflexní folie o rozměrech 750 x 1000 mm na vzájemně dohodnutá místa specifikovaná v Článku 2.2 této smlouvy.

2.2.

Dohodnutými místy ve smyslu Článku 2.1. se rozumí tato : 1) most P.Wonky vpravo směrem do centra, 2) Masarykovo nám. vpravo směrem k Zimnímu stadionu, 3) ul.Jahnova u VČ divadla, 4) ul.Štrossova vlevo směrem do Černé za Bory, 5) ul.Kyjevská vpravo před odbočením do ul.Průmyslové – vše v Pardubicích.

2.3.

Doba, na kterou se umístění informačních a navigačních tabulí sjednává je určitá – počínaje 1.červnem 2002 a konče 31.květnem 2003.

2.4.

Klient může tuto smlouvu kdykoli vypovědět, a to v jednoměsíční výpovědní lhůtě, která počíná běžet dnem následujícím po dni doručení výpovědi poskytovateli. Výpověď musí být písemná a musí být adresována do sídla poskytovatele. Pokud nebude tato smlouva klientem vypovězena nejpozději jeden měsíc před uplynutím doby, sjednané v Článku 2.3., prodlužuje se tato doba automaticky o jeden další kalendářní rok.

III.

Práva a povinnosti smluvních stran

3.1.

Poskytovatel zajistí pozitivní výsledek veškerých schvalovacích řízení na odborech Magistrátu města Pardubic, Policii ČR a jiných dotčených orgánech veřejné správy, nutných pro umístění informačních a navigačních tabulí. Kopie rozhodnutí ve všech těchto schvalovacích řízeních předá bez zbytečného odkladu klientovi.

3.2.

Poskytovatel odpovídá za instalaci a bezpečné umístění informačních a navigačních tabulí a veškeré škody vzniklé klientovi či třetím osobám v důsledku jejich chybné instalace či nebo nevhodného umístění.

Poskytovatel neodpovídá za obsah na informačních a navigačních tabulích, zvolený klientem.

3.3.

Poskytovatel dává klientovi tříletou záruku na kvalitu nalepené samolepící fólie a to ode dne instalace.

3.4.

Poskytovatel provede sám, případně zajistí prostřednictvím jiné osoby změnu obsahu informačních a navigačních tabulí kdykoli v průběhu trvání smluvního vztahu založeného touto smlouvou, pokud o to klient požádá. Nezbytné nutné náklady na tuto změnu uhradí klient do 30 dnů ode dne obdržení faktury na účet poskytovatele. Dokumenty prokazující výši těchto nezbytně nutných nákladů se poskytovatel zavazuje přiložit k faktuře nebo tuto výši prokázat klientovi jinak.

3.5.

V případě jakéhokoli poškození informačních a navigačních tabulí (při dopravní nehodě, povětrnostními podmínkami a zejména vandaly) zajistí poskytovatel na své náklady uvedení informačních a navigačních tabulí v předešlý stav a to bez zbytečného odkladu. Poskytovatel se zavazuje k údržbě a sledování stavu informačních a navigačních tabulí.

3.6.

Práva a povinnosti smluvních stran vyplývající z této smlouvy přecházejí na právní nástupce obou smluvních stran.

IV.

Stanovení ceny a způsob platby

4.1.

Úplata za umístění a údržbu informačních a navigačních tabulí je stanovena pro první rok účinnosti této smlouvy dohodou smluvních stran v následující výši :

Úplata za umístění a údržbu jedné informační a navigační tabule činí za první rok účinnosti této smlouvy 8990,- Kč bez DPH.

Roční úplatu ve výši 44.950,-Kč bez DPH (platba za umístění a údržbu 5 ks informačních a navigačních tabulí po první rok účinnosti této smlouvy) se klient zavazuje uhrazovat na základě čtvrtletně zasílaných faktur v době splatnosti, která činí 30 dní ode dne obdržení faktury.

Dnem uskutečnění zdanitelného plnění bude 1.červen 2002 pro první splátku, 1.září 2002 pro druhou splátku, 1.prosinec 2002 pro třetí splátku a 1.březen 2003 pro čtvrtou splátku, vždy na částku 11.237,50 Kč bez DPH.

4.2.

Úplata za umístění a údržbu jedné informační a navigační tabule za druhý a každý další rok účinnosti této smlouvy bude činit 7.490,-Kč bez DPH za jeden rok.

V případě, že smlouva nebude písemně dle odstavce II.,bodu 2.4. této smlouvy po roce ukončena, zavazuje se klient uhrazovat roční úplatu ve výši 37.450,- Kč bez DPH (umístění a údržba 5 ks informačních a navigačních tabulí po druhý a každý následující rok účinnosti této smlouvy) na základě čtvrtletně zasílaných faktur se splatností 30 dnů od obdržení faktury.

Dnem uskutečnění zdanitelného plnění bude pro první splátku 1.červen, pro druhou splátku 1.září, pro třetí splátku 1.prosinec a pro čtvrtou splátku 1.březen v příslušném roce, vždy na částku 9.362,50 Kč bez DPH.

4.3.

V případě prodloužení klienta s platbou delšího než 1 měsíc je poskytovatel oprávněn sejmout informační a navigační tabule a okamžitě odstoupit od smlouvy. Nezbytné nutné náklady na toto sejmnutí uhradí klient do 30 dnů ode dne obdržení faktury na účet poskytovatele. Dokumenty prokazující výši těchto nezbytných nákladů se poskytovatel zavazuje přiložit k faktuře nebo tuto výši prokázat klientovi jinak.

V.

Ostatní ustanovení

5.1.

Pokud tato smlouva nestanoví jinak, platí pro právní vztahy jí založené ustanovení obchodního zákoníku v platném a účinném znění.

5.2.

Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech originálech (2 originály v češtině a 2 originály v angličtině), z nichž každá ze smluvních stran obdrží jeden originál v češtině a jeden originál v angličtině. V případě sporu je rozhodná česká verze smlouvy.

5.3.

Smluvní strany se dohodly, že místně příslušným soudem pro řešení sporů z této smlouvy je Krajský soud v Hradci Králové, pokud je zároveň dána jeho věcná příslušnost.

5.4.

Je-li některé z ustanovení této smlouvy neplatné, neúčinné či nevykonatelné nebo stane-li se takovým, pak je za neplatné, neúčinné či nevykonatelné považováno pouze toto ustanovení a platnost, účinnost či vykonatelnost ostatních ustanovení tím není ovlivněna. Smluvní strany jsou povinné nevyhovující ustanovení okamžitě zaměnit za platné ustanovení, které maximálně odráží účel a obsah ustanovení původního.

5.5.

Smlouva vstupuje v platnost a v účinnost dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

5.6.

Poskytovatel i klient souhlasí s celým obsahem této smlouvy, která nebyla uzavřena pod nátlakem, v tísní ani za nápadně nevýhodných podmínek a vyjadřuje jejich svobodnou a vážnou vůli.

V Pardubicích dne 1.června 2002



....
Služby města Pardubic a.s.
Ing. Lea Tomková
ředitelka společnosti a členka představenstva
poskytovatel

Služby města Pardubic a.s.
Hůrka 1803
530 02 Pardubice
④

V Pardubicích dne 1.června 2002



...
F
Sterry Fangs pro B&B
klient

Věc: Oznámení o změnách organizační struktury

Vážení obchodní partneři,

je nám potěšením být partnery Vaší společnosti a děkujeme za Vaši dlouhodobou podporu. Rádi bychom Vás informovali, že společnost Hon Hai Precision Industry Co. Ltd. a její dceřiné společnosti jako firemní skupina ("Foxconn") procházejí globální reorganizací. V rámci projektu globální reorganizace dojde k níže uvedeným organizačním změnám na straně našich společností FOXCONN CZ s.r.o., se sídlem U Zámečku 27, Pardubičky, 530 03 Pardubice, IČO: 25938002, zapsaná v obchodním rejstříku pod sp. zn. C 16095, vedenou u Krajského soudu v Hradci Králové, a GLOBAL SERVICES SOLUTIONS s.r.o., se sídlem U Zámečku 27, Pardubičky, 530 03 Pardubice, IČO: 275 24 850, zapsaná v obchodním rejstříku pod sp. zn. C 24088, vedenou u Krajského soudu v Hradci Králové. *24188*

Společnosti FOXCONN CZ s.r.o. a společnost GLOBAL SERVICES SOLUTIONS s.r.o. jsou zúčastněnými společnostmi na projektu rozdělení společnosti FOXCONN CZ s.r.o., který byl založen do sbírky listin rejstříkového soudu a na základě kterého bude uskutečněn mj. převod vlastnictví veškerých nemovitých věcí zapsaných v katastru nemovitostí na listu vlastnictví 11603 pro k.ú. Pardubičky, včetně veškerých práv a povinností spojených s vlastnictvím těchto nemovitých věcí, ze společnosti FOXCONN CZ s.r.o. na společnost GLOBAL SERVICES SOLUTIONS s.r.o. s účinností ke dni 1.11.2017.

Prímým důsledkem rozdělení společnosti FOXCONN CZ s.r.o. shora uvedeným způsobem bude změna vlastníka dotčených nemovitých věcí a rovněž změna účastníka veškerých smluvních vztahů přímo spojených s vlastnictvím a užíváním nemovitého majetku, tj. zejména smluv na dodávku elektřiny, plynu, vody, a tepla, kdy se namísto společnosti FOXCONN CZ s.r.o. stane smluvní stranou těchto smluvních vztahů společnost GLOBAL SERVICES SOLUTIONS s.r.o. Změna v osobě účastníka smluvních vztahů nastane bez dalšího rozdělením společnosti FOXCONN CZ s.r.o. a k dosažení této změny nebude nutné s obchodními partnery uzavírat žádnou dohodu o změně nebo úpravě existujících smluvních vztahů. O provedení změny v osobě účastníka smluvního vztahu pouze obdržíte naše společné oznámení o uskutečnění transakce spolu s dokumenty prokazujícími splnění zákonných předpokladů pro uskutečnění změny. V případě Vašeho zájmu jsme samozřejmě připraveni poskytnout veškerou potřebnou součinnost s uvedenými změnami související, zejména vyhotovit případné prohlášení o obsahu provedených změn apod. Výše uvedená změna se netýká jiných smluvních vztahů, které budou i nadále trvat mezi stávajícími účastníky beze změny. Případné dopady shora uvedených organizačních změn s Vámi budou individuálně projednány a budou potvrzena nová pravidla vzájemného plnění.

Potvrzujeme zároveň, že společnosti FOXCONN CZ s.r.o. a GLOBAL SERVICES SOLUTIONS s.r.o. zůstanou i nadále součástí globální technologické skupiny Hon Hai Precision Industry Co. Ltd. Důvodem výše uvedených změn je úprava vnitřní organizační struktury skupiny oddělením činností administrativní podpory od výrobních, servisních a obchodních aktivit jednotlivých společností v rámci skupiny.

Vaši součinnosti v souvislosti se shora uvedenými změnami si velice vážíme. Doufáme, že toto včasné oznámení Vám pomůže připravit se na tuto změnu předem.

V případě jakýchkoliv dotazů se ve výše uvedené záležitosti obračtejte na [REDACTED] který je pověřen k poskytování jakýchkoliv doplňujících informací za obě společnosti.

S pozdravem

[REDACTED]
Wimam Campoen
jednatel

[REDACTED] s.r.o.
jednatel